‘ sgﬂLEl TER Catalogue Apergu des composants I

Vis et accessoires

Catalogue

Vis a six pans, VA
943608-025 (51825 M8x25 (V4A 1)
943610-025 (451 025) M10x25
943610-030 (451 030) M10x30
943610-035 (451 035) M10x35
943610-100 (451 000) M10x100

Vis a téte carrée, VA
943410-025 {451 026) M10x25

Vis a téte ronde bombée a collet carré, VA
943510-020 (452 020) M10x20
943510-025 (452 025) M10x25

Ecrou de bride a embase crantée

Sécurité anti-rotation intégrée dans la bride, VA
943912-008 (460 108) M8
943912-010 (460 110) M10
943912-012  usot12) M12

Ecrou hexagonal, VA
943916-008 (460 208) M8
943916-010 (460 210) M10
943916-012 (460 212) M12

Rondelle, VA
943921-008 (461 108) 8
943921-010 (461 110) 10
943921-012 (461 112) 12

Rondelle grande, VA
943922-008 (461 208) M8
943922-010 (461 210) M10

/ 943922-012 o1z M12

Q00 ©oco | Q00 @ee TT ¥ l""



